
                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 

 17 липня 2025 року 

 

   м. Кривий Ріг                                                     №  

 ⌐                                                                                 ¬ 
 

Про призначення опікуна/піклу- 

вальника над дитиною-сиротою 

або дитиною, позбавленою  

батьківського піклування, *** 
 

Розглянувши заяву гр. ***, про призначення її опікуном/піклувальником 

над дитиною-сиротою або дитиною, позбавленою батьківського піклування, 

***, який перебуває на первинному обліку служби у справах дітей виконкому 

Саксаганської районної у місті ради та є вихованцем КЗ «Криворізький центр 

медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» ДОР (адреса у зв’язку з 

евакуацією: ***), керуючись Сімейним, Цивільним кодексами України, 

п. 783 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаною із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 зі змінами, рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Призначити кандидата в усиновлювачі гр. ***, опікуном/піклуваль-

ником дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, *** 

року народження, тимчасово, терміном на три місяці з подальшим усиновлен-

ням. 

2.  Зобов’язати гр. *** забрати дитину з-за кордону і повернутися в 

Україну. 

3. Рекомендувати гр. *** звернутися до управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної у місті ради для оформлення допомоги 

на дитину ***, *** року народження.   

4. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому район-

ної у місті ради призначити державну допомогу гр. ***, *** року народження, 

на утримання ***, *** року народження.  

5. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

та заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 


